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A POKRAČUJEME - PROVOZ OD 10.8.2020

  

A tak jsme to zase rozjeli. První týden bylo suprově slunečné počasí a tak jsme byli od rána do
odpoledne venku. Ono by

  

na tom nebylo až tak něco zvláštního, ale my jsme pod pergolou i odpočívali po obědě. To byl
"šlofíček".

  

  

 

  

HRÁŠEK ZE ZAHRÁDKY - SKUTEČNĚ ZDRAVÁ ŠKOLKA

  

Na začátku prázdniny jsme zasévali hrášek. V době, kdy jsme měli všichni prázdniny a nikdo ve
školce nebyl, náš hrášek

  

vesele rostl a sílil a tak  bylo na čase jej posbírat. Obrali jsme všechny lusky. Některé byly
pořádně naducané. Prstíkama
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jsme zkoušeli odhadnout, kolik kuliček se v lusku tlačí na sebe. Někde byli jenom dva, ale v
jiném i šest. Sem tam některá

  

kuličku hrášku skončila v naší puse, ostatní jsme donesli paní kuchařce, aby je dala uvařit do
nějaké dobroty.

  

  

  

 

  

VERMIKOMPOSTÉR 18. 8. 2020 - SKUTEČNĚ ZDRAVÁ ŠKOLKA
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Vermikompostování je způsob kompostování, při kterém se o bioodpad z domácnosti postarají
žížaly. A protože v naší školce chceme

  

zužitkovat všechno, co na záhonu vypěstujeme, pořídili jsme si vermikompostér. Děti jej
pomohly složit a připravit pro žížaly. Na dno

  

položily podestýlku, kterou navlhčily. Než do vermikompostéru přidaly žížaly a žížalí kokony, se
zájmem je prozkoumaly. Aby se

  

žížalám v naší školce dařilo, přidaly děti na kousky nakrájený odpad z kuchyně. Žížaly promění
tento kuchyňský odpad za několik

  

měsíců na vermikompost a „žížalí čaj“. Děti už ví, že bioodpad do koše nepatří! Moc děkujeme
panu Tomášovi z Frýdku-Místku

  

za poskytnutí žížalí násady.
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     BAZALKOVÉ PESTO 20.8.2020 - SKUTEČNĚ ZDRAVÁ ŠKOLKA  Bazalka, kterou děti před nějakým časem zasadily, se nám v záhonku pěkně rozrůstá. Rozhodlijsme se, že vyzkoušíme něco nového   – bazalkové pesto. Děti bazalku otrhaly, přidaly olivový olej, piniové oříšky – některé děti jeochutnaly poprvé v životě, parmezán,  česnek, trochu soli a pepře a všechno umixovaly. Pesto má krásnou zelenou barvu a děti si jejhned daly ke svačince.  
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